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1.- Halla razonadamente el dominio de las siguientes funciones: (2,5 puntos)

1

Ix? -9

b) g(x) = In(4 - x?)

a) f(x) =

3+ X
c)h(x) = o1
2.- Dadas las funciones: f(x)=vx-2 y g(x) =%
Halla:
a) fog, gofy sus dominios. (1,5 puntos)
b) f'yg? ysusdominios (1 punto)

3.- Representa graficamente y halla el dominio y el recorrido de las funciones:

2 .
a)f(x) = ‘— X2 + 6x — 5‘ b) g(x) = {x -1 six<z2 (1,5 puntos cada una)

x+1 six>2
4.- Dadas las funciones f(x) = Gj y g(x) =log, x (2 puntos)
2
a) Escribe las caracteristicas de cada una de ellas.
b) Represéntalas graficamente en el mismo sistema de referencia.

c) ¢Qué relacion hay entre ellas?
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SOLUCIONES

1.-a)f(x)= la raiz cubica no tiene problemas, s6lo habra problemas cuando se

3/x@ _

anule el denominador — x* -9 =0 = x = +3 — Dom(f) =R - {- 3,3}
b) g(x) = In(4 - x"-), la funcion logaritmica tiene dominio (0,+w), luego habrd que
resolver la inecuacion 4 —x% >0 = (2-x)(2+x) >0

(4-x2) .
- -2 Z
— Dom(g) =(-2.2)

3+ x 34 x 3+x=0=>x=-3
c)h(x) = tiene que cumplirse >0
O =21 a P o1 2x—1=0:>x=%
3+Xx " -3 - 142 +
2x -1

- Dom(h) = (-~ ,-3]U [% ,+ooj

3-2) f(x)=Vx-2 y g(x):%
(F o gXx) = flg(x)) = f(xzf 1) =\/ X - \/i — Dom(f  g) = (1,+0)

x—l_ x—-1
(9°f)(><)=9(f(><))=9(\/—x—2)=%\/fz_fl—>x—220:>x22

Vx-2-1=0=Vx-2=1=x-2=1=x=3 >Dom(g-f) =[2,3)U(3,+x)

D) f(x)=v/x-2 5y=4Yx-2 5> x=y-2 5x* =y-2=f (x)=x*+2

—Dom(f ') =R
g(x)=2—x—>y=2—x—>x=2—y—>xy—x=2y—>xy—2y=x—>y(x—2)=x
x-1 x-1 y-1
y=—"=59(x)=—"—>Dom(g") =R~ 2}
x-2 x-2

-x®+6x-5 six<l1
3.-3) f(x):\—x2+6x—5\= x> -6x+5 sil<x<5b
-x®+6x-5 six>5

y = —x* + 6x -5 parabola, mira hacia abajo.

Vértice - x = —% =3->V(34)

Corte ejes:
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Eje OY - (0,-5)

1
EjeOX—>—x2+6x—5:O—>x:<5

Dom(f) =R
Rec(f) = [0,+w)

2
b) g(x)={x-1
x+1 six>2

serd un trozo de hipérbola, un

six<2

segmento y una semirrecta, vamos a
dibujarla: La hipérbola tiene la asintota

horizontal en el eje OX y la vertical en
x =1, para dibujar la semirrecta le
damos un par de valores.

Dom(g) =R - {1}

Rec(g) = (~ ,0)U[2,+x)

4 F0)= @

Dom=R, Rec=(0,+x)

Pasa por (01)y (1%}

Es decreciente en su dominio

Asintota horizontal eje OX (dcha)

la gréafica

g9(x) =log; x
2

Dom=(0+x) Rec=R

Pasa por (1,0)y (%lj

Es decreciente en su dominio
Asintota vertical eje OY

Las graficas de ambas funciones estan hechas en el libro de texto.

Estas funciones son INVERSAS o RECIPROCAS.





